

Broj: 01-06-1-277 - 1661/2025
Sarajevo, 03.03.2025 godine

OBAVIJEST ZA PRAVNE SUBJEKTE KOJI PRODUKUJU OTPAD IZ TEKSTILNE INDUSTRIJE

Uzimajući u obzir sve veći problem zbrinjavanja otpada (između ostalog i tekstilnog) kako u zemljama EU tako i u BiH, nastala je potreba da se u što većem broju prikupe podaci o nastanku takvog otpada, kao i podaci o načinu tretiranja otpada od strane pravnih subjekata koji proizvode tekstilni otpad ili predaju drugim pravnim subjektima koji se bave upravljanjem otpadom. Potrebu za ovim podacima prepoznala je Vlada Federacije BiH te je na sjednici održanoj 13.12.20218. godine Vlada donijela Uredbu o uspostavi Informacionog sistema za upravljanje otpadom F BiH (Sl.novine F BiH 97/18) čime je Fond za zaštitu okoliša F BiH dobio obavezu uspostave, organizacije i vođenja Infomacionog sistema za upravljanjem otpadom F BiH (ISUO). Također unos podata u sistem definisan je i Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o upravljanju otpadom (Sl.novine F BiH 72/14).

Osim pravnih subjekata koji se bave produkcijom tekstilnog otpada, obavezu unosa podataka imaju i sva druga pravna lica koja proizvode bilo koju vrstu otpada, uvoze i plasiraju proizvode koji nakon upotrebe postaju otpad ili upravljaju otpadom. Dakle suština sistema jeste praćenje otpada od njegovog nastanka do konačnog zbrinjavanja. Podaci o tokovima otpada omogućavaju bolje planiranje cjelokupnog sistema za upravljanje otpadom.

Informacioni sistem za upravljanje otpadom FBiH je pušten u operativni rad 2021. godine čime su svi obveznici izvještavanja bili u Zakonskoj obavezi da se registruju putem web platforme www.otpadfbih.ba i unose podatke o otpadu.

Analizom podataka u Informacionom sistemu za upravljanje otpadom F BiH i podacima o broju registrovanih pravnih subjekata koji se bave produkcijom tekstilnog otpada primjetili smo da broj obveznika koji ispunjavaju svoju Zakonsku obavezu unosa podataka za tekstil vrlo ograničen.

Ovim putem još jednom obavještavamo sve proizvođače tekstilnog otpada da su u obavezi unosa podataka u Informacioni sistem za upravljanje otpadom F BiH za 2024. godinu do 31.03.2025. godine te napominjemo da su pomenutim Zakonom o izmjenama i dopunama zakona o upravljanju otpadom iz 2024.g. definisane i kaznene odredbe za neizvještavanje i pogrešno izvještavanje u sistemu, dok unosom podataka u predviđenom zakonskom roku ne snosite nikakve troškove.

Za više pitanja o registraciji i načinu unosa podataka u Informacioni sistem za upravljanje otpadom F BiH budite slobodni da se obratiti na broj telefona Fonda za zaštitu okoliša F BiH : 030/723-680 ili na mail adrese:

- emina.kilim@fzofbih.org.ba
- ibrahim.balic@fzofbih.org.ba
- sanela.poturak@fzofbih.org.ba

Također moguće je izvršiti i prijavu na edukaciju za unosa podataka u sistem putem naše web stranice www.fzofbih.org.ba nakon čega će vas kontaktirati neko od uposlenika Službe za upravljanje otpadom Fonda da vas obavijesti o terminu održavanja edukacije.

Direktor

Sladan Bevanđa